

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 16.09.2022 Numéro de publication: HR02-1005563651

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LGT Bank (Suisse) SA, Genève

LGT Bank (Suisse) SA (LGT Bank (Switzerland) Ltd) (LGT Bank (Svizzera) SA) rue du Rhône 21 1204 Genève

LGT Bank (Suisse) SA, succursale à Genève, CHE-425.648.432, société ayant son siège principal à Bâle (FOSC du 08.07.2022, p. 0/1005517070). Les pouvoirs de Sanchez Morales Ana Yanina sont radiés. Signature collective à deux, limitée aux affaires de la succursale a été conférée à Durand épouse Callegari Virginie Jeanne Aline, de France, à Archamps, FRA, et Triba-Kanat Valérie Colpan, de et à Genève.

Registre journalier no 16532 du 13.09.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 131, Date: 08.07.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève